株式会社 unlock.ly (本社:東京都港区赤坂7丁目9-7、代表取締役:三島徹平、以下「当社」) は、当社が出資する特別目的会社(以下「当社SPC」)を通じ、2024年4月30日付で株式会社FUKUDA(本社:京都府京都市山科区、代表取締役:福田喜之、以下「FUKUDA社」)の全株式を取得致しました。



株式会社 FUKUDA について

FUKUDA社は、「どのように新しい価値を創造し、お客さまや地域の皆さま、社員、地球環境、未来を担う子どもたちに対して社会的責任を果たしていくか」というビジョンのもと、創業以来、国内外に対し、エンジンオイルの卸売販売等を行ってきた会社です。

同社は、高品質なエンジンオイルの仕入れ販売はもちろん、お客さまの利便性を徹底的に追求した独自サービスシステムの構築により、国内のエンジンオイル卸売販売事業者として確固たる信頼を獲得しており、エンジンオイル卸のアフターマーケット市場において有数のシェアを誇り盤石な地位を築いております。

また、エンジンオイルの卸売販売に関連する独自の技術を活用した新たなビジネスモデル (液体配送プラットフォーム等)を生み出すなど、事業領域における技術革新に積極的に取り組んできた企業であり、現在世界的に取り組みの進む SDGs 達成に向けた環境・地域社会への貢献にも精力的に取り組んでいます。

unlock.ly による経営参画の経緯

当社は、エンジンオイル卸売販売という事業が今後も自動車産業に必要不可欠な事業であり、FUKUDA社が事業領域において顕著な競争力と顧客との信頼関係を有すること、また確固としたビジョンとそれを裏付ける実績を積み上げていること、そして何より、持続可能な環境作りの実現に、グローバルに貢献できる企業であると確信を持ったことから本件実施を決定致しました。

本件は、当社 SPC に FUKUDA 社の既存株主からの株式譲受によって実施されております。 当社 SPC が FUKUDA 社の全株式を保有する株主となり、また、当社代表取締役の三島徹 平が FUKUDA 社の取締役の地位に就任することで、株主かつ取締役として FUKUDA 社 の経営を担います。

今後、当社は、FUKUDA 社の長期的成長に向け、経営体制の構築や人事面の強化等、当社が保有する様々なノウハウを駆使して経営支援を行ってまいります。

FUKUDA 社による SDGs 目標への取り組み



株式会社 FUKUDA では、京都 SDGs ネットワークへの参画を通じて、 SDGs 各目標の実現に向けた取り組みを行なってきました。

特に、IBC ローリーサービスという独自のオイル供給システムを通じ、顧客店舗に専用タンクを無償で設置して必要な量だけエンジンオイルを販売することで、年間約 2,680 本のドラム缶利用を削減し、一般家庭 50 世帯分にあたる 101,840kg の CO2 を削減しています。こうした取り組みの結果、京都市地球温暖化対策室が設ける「排出削減プロジェクト(中小事業者)」では第一号登録を受けました。

*取り組みの詳細についてはこちらをご覧ください。

unlock.ly×FUKUDA のこれから(ビジョン及び経営体制について)

unlock.ly では、自社が培ってきた経営知見やグローバル人材の登用などを通じて、FUKUDA社のビジョンを国内外で実現できるよう、全面的な支援を行って参ります。 当社理念である「(企業や人の)可能性をunlockする」ことを念頭に、FUKUDA社がリキッドデリバリーについての課題をもつ世界中の企業に貢献できるよう、尽力して参ります。

経営体制の変更点としまして、本年 8 月 1 日をもって当社代表・三島徹平が FUKUDA 社の代表取締役に就任致します。

同時に、今回の経営参画におけるシナジーを最大化し、経営上の断絶を避け FUKUDA 社の長期的な成長をより確かなものにするため、現社長・福田喜之は同日付で会長職に就任し、現専務取締役・福田新也は仕入、物流、経理担当として継続勤務し、今後も長期に亘ってFUKUDA 社の事業運営に携わっていく予定です。

◆2024 年 8 月 1 日以降の新体制

会長福田 喜之代表取締役社長三島 徹平取締役岡本 航取締役山崎 駿介

◆FUKUDA 社概要

会社名:株式会社 FUKUDA

代表者:代表取締役 福田喜之

設立日:1976年9月

所在地:京都府京都市山科区大宅向山6番地

事業内容:

1. 潤滑油総合卸売り販売

2. 液体残量システムの開発及び販売

3. 上記に付帯する一切の業務

Web サイト: https://www.fukuda-lub.co.jp/

◆当社概要

会社名:株式会社 unlock.ly

代表者:代表取締役 三島徹平

設立日:2021年9月

所在地:東京都港区赤坂7丁目9-7 Web サイト: https://unlockly.co.jp/

本件に関する問い合わせ先:結城亜美 (ami.yuki@unlockly.co.jp)